MATEMATIKA 
Tak tady POZOR POZOR POZOR .
Rozjíždíme týden plný novinek:
1. Nový díl velké matematiky.
2. Nový malý sešit – Počítání s Rákosníčkem.
3. Nové typy příkladů – tzv. počítání s přechodem přes desítku,
4. Nové video a v něm…staré učitelky( to nám ty novinky trošku kazí ).
Prosím tedy, abyste si video prohlédli (přístup k němu získáte v pondělí tady ve složce MATEMATIKA) a podle něj založili Rákosníčkův sešit a udělali první stránku. Další týden je nachystané další video – pokračování s 8.
Na procvičení učiva použijeme velkou matematiku na str. 4 – 5. Většinu příkladů budeme i tady dělat „ s rybníčkem „ a s rozkladem. Abych zabránila zmatku, oskenovala jsem tyto 2 stránky, aby mohly sloužit jako vzor.
S dětmi, které jsou se mnou ve spojení na Skypu, si určitě vše ukážeme a vysvětlíme.
Ostatním nabízím – přidejte se k nám .
 Ale i když ne – když jsem JÁ dokázala natočit video, VY se dokážete s Rákosníčkem naučit počítat přes desítku jako nic !
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PRECHOD PRES DESITKU (rozsifujici u¢ivo pro 1. roénik)

1. Vitek dostal od maminky 9 K& a od tatinka 3 K& Neveédél vSak kolik korun ma dohromady,
protoze je$té neumél spocitat piklad 9 + 3.
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Ale Ze byl hlava oteviena, pidal si 1 K¢ od tatinka k penéztim od maminky. To uz mu stacilo, aby
pfiklad umél vypocitat.
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9+1+2=12

2. Poditej podobné dlohy podle vzoru. Pozoruj, kolik jsi pridal do deseti a kolik ti zbylo pfes desitku:
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@ Pozoruj, zapi$ rozklad a vypocitej:

2. POZORUJ: 3. Vypocitej. Ke kazdému pfikladu zapi$ priklad se zaménénym
poradim &isel. Rekni, ktery ze dvou pfiklad( v fadku by se ti lépe
pocital a pro€. Dej ho do krouzku:
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4. Zndazorni pfiklady na ¢iselné ose:
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